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1 	Introdução

[bookmark: _Hlk32503955]A introdução deverá apresentar a temática e sua delimitação contextualizada, o objeto de estudo, o problema de pesquisa, o objetivo geral e a relevância.

2 	Metodologia

Descrever como foi desenvolvido o estudo, de modo a permitir sua replicação. Pode conter informações referentes à abordagem da pesquisa, ao tipo de estudo, ao local em que foi desenvolvido, aos sujeitos que colaboraram, ao instrumento de coleta de dados, à técnica de análise dos dados e aos aspectos éticos. 

3 	Resultados e discussão

Podem vir juntos em um único tópico ou separados.
Os resultados devem ser bem descritos.
Sugere-se que as discussões sejam fundamentadas.

4 	Considerações finais

Retome seu problema de pesquisa para respondê-lo, de modo a cumprir seu objetivo de pesquisa. Explicite como o estudo colabora para ampliar o conhecimento já produzido no campo editorial. 

Contribuição dos autores

Adota-se o sistema de especificação CRediT, que considera 14 diferentes papéis de autoria ou contribuições que podem ser informados: Conceituação, Curadoria de Dados, Metodologia, Supervisão, Escrita – Primeira Redação, Escrita – Revisão e Edição.

Referências

[bookmark: _Hlk32854958]As referências, apenas as mencionadas no texto, devem seguir as normas da ABNT e estar inseridas ao final do texto, em ordem alfabética, com espaçamento entre linhas simples, separadas entre si por uma linha em branco simples. Não utilizar sublinhado; deve-se repetir o nome do autor em cada referência. Utilizar negrito para destaque do nome das obras ou revistas científicas e nome completo dos autores, sem abreviações.

OBSERVAÇÃO:

A avaliação é aberta, logo a identificação e as credenciais dos autores devem ser preenchidas!
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